

अग्रवाल पैकर्स द्वारा 'ज्यादा चलाओ, ज्यादा पाओ' योजना का प्रथम चरण आयोजित



नई दिल्ली (राकेश गोयल)। अग्रवाल पैकर्स एण्ड मूवर्स लि, तथा आयरन टूब्स एण्ड बसेस द्वारा ड्राईवर्सों के सम्मान तथा सुरक्षा के लिए एक साइड कार्यक्रम नरसिंगपुर 49 मार्डलस्टोन पर 14 जून, 2013 को आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम का नाम 'ज्यादा चलाओ, ज्यादा पाओ' रखा गया था, जिसके अन्तर्गत जो ड्राईवर दो महीने में सबसे ज्यादा किलोमीटर सुरक्षित रूप से ड्राईविंग करेंगे उसे पुरस्कार दिया जायेगा, जिसमें प्रथम इनाम विनोद तिखारी को रुपये 25000 तथा दूसरा इनाम अखतर को 32 ' एल.सी.डी. दिया गया। इसके अलावा 12 अन्य टुक ड्राईवरों को रेफ्लेक्टर, चार्जिंग मशीन तथा गैस-चूल्हे और नकद इनाम इत्यादि दिए गए। इस कार्यक्रम में अग्रवाल मूवर्स ग्रुप के वॉरेन्स चेंबरमैन राजेन्द्र अग्रवाल ने टुक ड्राईवरों की विधवाओं को सहायता राशि प्रदान की। इसके अन्तर्गत श्रीमती जानकी देवी को रुपये 4,00,000 तथा श्रीमती

सुरौला देवी को रुपये 2,00,000 दिये गए। अग्रवाल मूवर्स ग्रुप की यह मुहिम पिछले वर्ष 6 सितम्बर, 2012 को 'ए वीएम ड्राईवर सेवा केंद्र' के उद्घाटन से



शुरू की गई। तब से अब तक करीब 23,00,000 रुपये टुक ड्राईवरों की विधवाओं को सहायता के रूप में दिये जा चुके हैं। इसके अलावा यहां पर 'ऑर्गनो का ग्री जांच केंद्र' भी लगाया गया। जिसमें करीब 120 टुक ड्राईवरों की जांच की गई तथा मुफ्त चश्मे भी वितरित किए

गए। इस कार्यक्रम में कई जाने-माने लोग उपस्थित हुए जैसे- आधर की तरफ से साजु नाथर (जी.एम.), अलीप घोष (मैनेजर गॉर्डे), बी.एस. सुराना (एम.डी.

राजेश खेतन, जगदीश मिश्र एवं रमेश गुलाटी (एटका) इत्यादि भी मौजूद थे। इस कार्यक्रम को आयोजित करने में आधर से संदीप और अग्रवाल मूवर्स ग्रुप से सुनयचान, विजय अग्रवाल एवं प्रभात गुला का विशेष सहयोग रहा।

सभा को सम्बोधित करते हुए ग्रुप के चेंबरमैन रमेश अग्रवाल ने कहा कि हमें प्रसन्नता है कि हम अपने ड्राइवर भाईयों के लिए एक ऐसी योजना को ला सकें हैं जो उन्हें ज्यादा कामाने के साथ-साथ सुरक्षित ड्राईविंग करने के लिये भी प्रेरित करता है साथ ही हमारी कम्पनी की नीति है कि हम ड्राइवरों की विधवाओं को सहायतार्थ राशि प्रदान करते हैं। जिससे उन्हें जीने के लिए ज्योति मिल जाती है, जिससे वह अपने बच्चों की शिक्षा, बेटी की शादी इत्यादि का दायित्व निभा सके। हम भविष्य में धी और नई कल्याणकारी योजनाएं लाते रहेंगे, ताकि टुक ड्राईवरों के काम को भी एक सम्मानीय दृष्टि से देखा जाए।

), अर.एस. अजीत सिंह (आईसर-डीलर), तथा अग्रवाल मूवर्स ग्रुप की तरफ से रमेश अग्रवाल (चेंबरमैन) राजेन्द्र अग्रवाल (वॉरेन्स चेंबरमैन), रणजू अग्रवाल (ड्रायरेक्टर) रीतिका अग्रवाल, राजीव सुराना (ड्रायरेक्टर)